10.

. Stucet vsetkych korenov rovnice log z +

Logaritmické rovnice - Test ¢.1

1 o s v,
Togz = 2 je ¢islo:

A:15 B:24 C:14 D: 10

Vsetky korene rovnice 9'°8811-22) — 5,2 _ 5 g 7z intervalu:

A (=3;0) B: (-6;-3) C:(-9;-7) D : vSetky ostatné odpovede st nespravne

Pocet racionalnych koreiiov rovnice logs x + loges = log1 /3 je:
5

A:3 B:2 C:0 D:1

Stéin vSetkych korenov rovnice x 4 log(1 4 2%) = xlog5 + log 6 je ¢islo:

A:2 B:1 C:4 D:5

Pocet iracionalnych korenov rovnice log, 2 — log, = + % =0 je:

A:l B:0 C:2 D : vSetky ostatné odpovede st nespravne

e v . 1 2 . PP
Riesenim rovnice 5lozz + Toieea Togz — 1 su cisla:

A :10%10° B :10%; 10 C:10%10° D : vSetky ostatné odpovede st nespriavne

Pocet kladnych korenov rovnice 3 4 2log, ;3 = 2logz(z + 1) je:

A:3 B:0 C:2 D : vSetky ostatné odpovede st nespravne

Sucet vsetkych koreriov rovnice % =3 je:
A:2 B:3 C:4 D:5

Sucin vSetkych korenov rovnice 3log2 — log(x — 1) = log(z + 1) — log(z — 2) je:

A:10 B:15 C:20 D:25

Pocet racionalnych korenov rovnice log, (2% — 1) + log;(2* —7) =1 je:

A:2 B:1 C:3 D:0



